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Erfolg für die Gothaer: Gewinn des
begehrten Vema-Makler Awards
bestätigt Spitzenleistungen

Köln, 21. März 2025 – Die Gothaer Allgemeine Versicherung AG ist unter den
Vema-Maklern der beliebteste Anbieter für die Jagdhaftpflichtversicherung.
Das zeigt eine aktuelle Makler-Befragung des Maklerverbunds Vema zum
Thema Haftpflicht.

Die Jagdhaftpflichtversicherung ist die wichtigste Police für Jäger. Sie ist eine
gesetzlich vorgeschriebene Pflichtversicherung und muss bei der
Jagdbehörde vorgewiesen werden, um einen Jagdschein zu erhalten. Die



Police schützt Jäger vor den finanziellen Folgen von unabsichtlichen
Schäden, die sie oder ihr Jagdhund verursachen. Außerdem erhalten
Versicherte Schutz vor Schadenersatzansprüchen, die gegen sie selbst
geltend gemacht werden.

In keiner anderen Haftpflicht-Kategorie sind sich die Makler so einig wie im
Segment der Jagdversicherung mit der Gothaer: Mehr als die Hälfte der
befragten Makler empfiehlt die Gothaer Jagdhaftpflichtversicherung am
häufigsten (55,7 Prozent). Nach dem Schulnotenprinzip erhält die
Jagdversicherung der Gothaer im Durchschnitt die Note 1,79. Damit ist die
Gothaer der klare Favorit der Vema-Makler.

„Diese starke Positionierung der Makler unterstreicht das Vertrauen, das die
Gothaer in der Branche genießt“, ordnet Dirk van der Sant, Produktmanager
für Jagdversicherungen bei der Gothaer, die Ergebnisse ein. „Von Kundinnen
und Kunden bekommen wir regelmäßig sehr positives Feedback hinsichtlich
Qualität, Preis und der Leistungsbearbeitung. Wir freuen uns, dass dieser
Eindruck nun auch von Vertriebsspezialisten bestätigt wurde.“

Die BarmeniaGothaer Gruppe gehört mit rund acht Millionen Kundinnen und
Kunden, 7.500 Mitarbeitenden sowie Beitragseinnahmen von rund 8,5
Milliarden Euro zu den Top10 Versicherern in Deutschland und ist einer der
größten Versicherungsvereine auf Gegenseitigkeit.

Angeboten werden alle Versicherungssparten für Privat- und Firmenkunden.
Dabei setzt das Unternehmen auf qualitativ hochwertige persönliche und
digitale Beratung sowie die Unterstützung seiner Kundinnen und Kunden
auch über die eigentliche Versicherungsleistung hinaus. Als einer der
führenden Partner für den Mittelstand bieten die BarmeniaGothaer
Unternehmen eine umfassende Absicherung gegen alle relevanten Risiken.
Neben vielfältigen Schutzkonzepten unterstützen sie ihre Firmenkunden auch
bei aktuellen Herausforderungen wie der Mitarbeitendengewinnung und
-bindung.

Privatkunden bietet die BarmeniaGothaer neben dem klassischen
Versicherungsschutz und der Altersvorsorge auch digitale Services sowie
vielschichtige Gesundheitsdienstleistungen. Als Versicherungsverein auf
Gegenseitigkeit ist die BarmeniaGothaer nur ihren Mitgliedern – also ihren
Kundinnen und Kunden verpflichtet – nicht etwa Aktionären. Durch diese



Unabhängigkeit kann das Unternehmen langfristig und nachhaltig im Sinne
seiner Mitglieder agieren.
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